

# 人物：一对双胞胎 事件：出生差8天

加拿大一名怀有双胞胎的孕妇近日在新斯科舍省的哈利法克斯医院生下第二个孩子，至此，持续了8天的漫长生产过程终于结束。她的两个孩子也完成了一项壮举，出生日期相隔8天。整个过程酷似电影情节，令人不可思议。

## 剧情早已设定

美国哥伦比亚广播公司(CBS)网站报道，这名孕妇叫爱多娜·比恩，生活在百慕大群岛上。爱多娜是个特别粗心的人，直到今年6月，她才发现自己怀了双胞胎。由于之前没给胎儿好好做检查，其中一个胎儿的羊膜囊非常薄，如果胎儿或孕妇活动剧烈就有可能弄破这层膜。今年10月，包裹这个胎儿的羊膜囊还是破了，当时医生警告称这个孩子可能会流产。11月5日，爱多娜和丈夫来

到哈利法克斯医院住院，11月25日，她出现早产迹象，羊膜囊已经破裂的这个胎儿出生，他们给孩子起名埃米尔。埃米尔出生时仅重1磅14盎司(约为850克)。

生完埃米尔后，爱多娜能明显感觉到腹中的另一个宝宝很安静，没有要生的迹象。妇产医生检查后，发现爱多娜的子宫中还有不少羊水，可以冒险试试暂时中止爱多娜的分娩，让另一个胎儿继续发育。这个尝试被证明非常成功。12月3日，也就是在生完第一个宝宝8天后，爱多娜终于出现宫缩现象，医生认为胎儿是时候出生了。由于尝试了很长时间爱多娜都没能顺产，医生最后采取剖腹产帮她取出了胎儿。第二个孩子起名埃塞，出生时重2磅7盎司(约为1103克)。和哥哥比，埃塞要活泼得多，一出生就大

哭，吃奶也更多。

## 结局让人惊叹

帮爱多娜接生的医生米歇尔·万·德恩·霍夫说，这是他行医25年来第二次碰到双胞胎隔数天才出生的情况，而且他碰到的上一对双胞胎也没有隔这么长时间才全部出生。米歇尔说，让另一个胎儿继续在母体内发育其实也承担风险，因为孕妇子宫极易感染细菌。面对这种情况，需要极好的特护病房才行。爱多娜就被安排住在最好的无菌病房里。

对于双胞胎儿子不在同一天出生，爱多娜感觉非常神奇，她说，“等他俩再长大一些，我会给他们讲他们出生时的神奇经历。更加有趣的是，他们不在同一天庆祝生日，其他双胞胎显然没有这个特权。”



## 胆识过人

美国德克萨斯州一处名为“雅各布”的深井是世界上最高危险的潜水地之一，至今已夺去至少8人的性命。然而，即使这样仍然有不少冒险者跃跃欲试。

56岁的业余摄影师卡尔·格里芬近日捕捉到那些胆大者纵身跳入这个天然温泉里，并潜入深井的场景。在他看来，对于那些并不热衷于潜水的人来说，这里不过是一处天然的、可以尽情享乐的温泉。

英国《每日邮报》

## 1000 英镑当 1 周鲁宾逊 西班牙推荒岛生存度假

看过小说《鲁宾逊漂流记》的人一定对主人公鲁宾逊·克鲁索的荒岛生活印象深刻。西班牙“做漂流者”旅游公司近日推出有安全保障的荒岛生存式度假，让厌倦悠闲假期的游客变身鲁宾逊。

### 荒岛生存 冒险 / 舒适模式随你选

新华社报道，“做漂流者”旅游公司把游客运送到目的地后，只向他们提供钓鱼工具、帐篷、野营砍刀等生存工具。度假期间，游客必须自己动手捕猎、搭建临时住所。

公司创建者阿尔瓦罗·塞雷索说：“我们提供两种不同的生存模式，‘冒险模式’和‘舒适模式’。冒险模式包括庇护所、帐篷、渔夫小屋、木屋或简陋小屋。度假者吃最基本的食物，感受最接近真实的生存体验。舒适模式提供现代化的木制或水泥房屋，或是风格各异的小木屋，人们还能享受美

味自助餐。”

### 非常安静 岛上除游客没别人

为了让富有冒险精神的人们体验一把鲁宾逊式生活，目前“做漂流者”公司在菲律宾、印尼等国开发出16个小岛作为荒岛生存者的度假地。这些荒凉的热带小岛平时只有蜥蜴和猴子出没，而它的最大优势就是宁静，公司每次只安排一个人或一对情侣/夫妇上岛。塞雷索说：“对那些梦想与日常生活完全隔绝的人而言，这里的日子堪称完美。身处私人天堂，远离城市文明。”

热带小岛面积在3平方公里上下，度假者最多可在岛上呆40天。荒岛生存式度假收费并不低，两个人缴纳1000英镑，能在岛上生活一周。不过，这笔费用不包含往返交通费。为保证度假者在岛上安全，公司给他们配备对讲机、卫星电话，可全天候与外界联系。

## 35 年前，种下圣诞树 35 年后，变成募捐树

英国一对夫妇35年前在自家花园种下一颗圣诞树，直至现在这颗圣诞树长成约15米高的大树。

中新网援引外媒报道，这对夫妇在1978年花6英镑买下一个小杉树，随后种在新家小花园里，并拍照留念。

经过多年的照顾，现在小杉树已经长到了15米，甚至比他们的房子还高，而且仍在成长。

现在这棵树已经成为了当地的焦点，社区每年都组织居民在圣诞节时来装饰它。

值得一提的是，在过去4年里，夫妇俩用这颗巨大的圣诞树已经募集了超过5000英镑善款。

## 环宇奇闻 STORIES



## 不许盯美女！巴黎公布幽默规范

法国巴黎交通管理局近日在网上公布12条地铁礼仪行为规范，包括不要通过耳机大声放音乐、不要长时间盯着美女看等。

英国《每日邮报》报道，这份礼仪手册共分为4大类，包括乐于助人、礼貌用语、礼貌行为以及保持文雅。每条规范还配有草图说明，以确保民众文明守礼。

据礼仪手册中规定，巴黎人必须向那些身穿百慕大衬衫、一

手拿地图一手挠头的游客提供帮助。礼貌手册中还幽默地指出，希望大家能花费2分钟时间，帮助无法听明白站名的游客，这是相当值得做的好事。

此外，礼仪手册还建议游客不要通过耳机大声放音乐。要抵制住“诱惑”，不要长时间盯着美女看。不要因别人踩了你的脚就抓住不放。同时，接打电话应避免声音太大，手臂应盖住腋窝不要令其暴露于车厢中等。

## 劝君勿酒驾 美汉恶搞醉友视频爆红

知名视频分享网站YouTube上的恶搞能手马布近日又有新作——他为了劝说朋友别再酒驾，趁对方酩酊大醉时把他送到假的医院病房，待他醒来便告知他已“昏迷10年，美国总统都换成希拉里”。整个剧情非常搞笑，短片上传网络后24小时便获得100万次点击。

美国《纽约每日新闻》近日报道，为了做到效果逼真，马布将美国肯塔基州一个办公室改装成病房，病床旁放齐医疗设备，并请来演员扮演医护人员。

被恶搞的丹尼斯苏醒后，一名“医生”进入病房，告知丹尼斯因醉驾发生交通事故，昏迷了10年，并表示“现在已是2023年”。为令恶作剧更加逼真，病房里还播放了一系列事先做好的“虚拟节目”——如加拿大小天王Justin Bieber与赛车手厄恩哈特庆祝结婚10周年等。

看到这一切，丹尼斯一脸茫然，此时扮医生的马布进来，为他进行检查，然后突然掌掴丹尼斯，并说想杀死他。直至马布拉下口罩，丹尼斯才如梦初醒。

## 美国餐厅推出蟋蟀汉堡 供不应求

美国纽约一家餐厅近日推出新式蟋蟀汉堡，受到消费者的追捧与青睐。

俄罗斯《共青团真理报》报道，这家餐厅位于美国纽约曼哈顿，餐厅外常常排着长队，蟋蟀汉堡也供不应求。发明这种食物的是餐厅老板的朋友佩德罗·雷耶斯，他是一位来自墨西哥的艺术家。

数周前，雷耶斯在纽约某博物馆举行的展览会上首次展出这种食物。

雷耶斯说道：“这种汉堡的

口味大家都很喜欢，在展览当天，500个汉堡全被吃光。”

据介绍，制作这种汉堡时，首先要将蟋蟀炸熟并放上奶酪，然后将其放入切开的白面包里，并加上生菜、番茄、洋葱、蛋黄酱等配料。

如今，很多来自美国各地的顾客都来到这家餐厅品尝这种新式汉堡，并与汉堡合影留念。餐厅老板对蟋蟀汉堡会如此受欢迎也感到不可思议，现在他们每天可出售100个蟋蟀汉堡，单个汉堡的售价为5美元。



## 狩猎误伤生情愫 美国情侣“一枪定情”

美国小伙近日在狩猎时意外射中一名姑娘，致使姑娘腿部受伤。令人吃惊的是，两人非但没有因此生仇，反而谈起恋爱，成为一对甜蜜情侣。两人之间“一枪定情”的故事被亲朋好友津津乐道。

小伙名叫马修·泰勒·韦布，现年23岁。事发当天，他与朋友奥德里·梅奥一起在自家屋顶上聊天，突然看见一群鹿穿过旁边的公路步入树林。韦布决定狩猎一头鹿。

梅奥本来在家留守，后来似乎听见韦布喊她，就爬梯子走下屋顶，穿过公路寻找韦布。梅奥一边轻声呼唤韦布，一边往前走。韦布没有听见梅奥的喊声，只听到沙沙声，看见树丛后有动静，于是

开枪射击。结果打中了梅奥。

回忆当时情形，梅奥并不记得是否听见枪响，只记得自己摔倒在地。韦布听到梅奥的尖叫，跑过去才知道打中她的腿部。

由于大量出血，梅奥昏迷数天。醒来后她看见韦布坐在病房内，拿着一张纸条，上面写着韦布告白的话。两人于两个月前结识，这次乌龙事件成两人关系的突破口，他们自此正式开始甜蜜约会。

现在，梅奥想用那颗射中自己的子弹做一条项链作为纪念。她的弟弟建议她在身上文一个鹿的图案，鹿身上再写上梅奥的名字。梅奥的姐夫杰西·格里尔则说：“丘比特没有用弓和箭，用了一把步枪。”

新华社